
Domov se zvláštním režimem

S láskou jako doma...

Máte-li zájem o další informace, radu, prohlídku našeho 
zařízení či o podrobné seznámení s námi poskytovanou 
péčí, kontaktujte nás na telefonu +420 778 425 010 nebo 
+420 778 424 732.

ALZHEIMER HOME Pardubice 
Bělehradská 591
530 09 Pardubice

pardubice@alzheimerhome.cz
www.alzheimerhome.cz/pardubice

ALZHEIMER HOME Pardubice
ALZHEIMER HOME Pardubice má kapacitu 166 klientů 
a nachází v klidné části města, nedaleko jezera Bajkal. 
Společné prostory, terasa a  zahrada nabízí klientům 
řadu míst k  odpočinku, trávení času s  blízkými, ale 
i k četným aktivitám. Vnitřní prostory centra byly navr-
ženy v naprostém souladu s potřebami osob s demencí, 
s dostatkem místa k setkávání a zároveň se zákoutími 
pro klid a soukromí. pardubice

Naší specializací je komplexní 
péče o osoby s Alzheimerovou 

chorobou a ostatními onemocněními 
způsobujícími demenci.

Veřejný závazek 

Poslání služby 
Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní 
a individuálně zaměřené, celoroční pobytové služby 
osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním 
domácím prostředí. 

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči 
ve všech oblastech života klienta, které klient není 
schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům 
možnost společenských kontaktů, poskytuje podporu 
při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta 
s ohledem na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle 
• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající 

soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle jeho 
schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování 
kvalit jeho života.

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči 

odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta 

včetně podpory dobré atmosféry a pohody.
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené 

vztahy s rodinou, přáteli.
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu 

standardu věkově srovnatelné populace, žijící mimo 
Domov.

Zásady
• Dodržování a respektování práv klienta, jeho 

svobodné volby, zachování lidské důstojnosti, 
dodržování lidských práv a svobod.

• Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina 
Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence od 40 let věku, které mají snížené schopnosti 
svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit 
a potřebují pravidelnou pomoc druhé osoby.



Unikátní propojení zdravotních a sociálních služeb 
Jen velmi málo zařízení v České republice dokáže na-
bídnout ucelené propojení zdravotních a  sociálních 
služeb pod jednou střechou. Nám se to podařilo. Naše 
služby jsou poskytovány v  komfortním, bezpečném 
a  na nejvyšší možné úrovni personálně i  technicky 
vybaveném pobytovém zařízení sociálních služeb — 
domově se zvláštním režimem. Jsme soukromým zři-
zovatelem založenou neziskovou organizací, která je 
registrovaným poskytovatelem sociálních služeb.

Ubytování 
Naši klienti jsou ubytováni v  příjemném domácím 
prostředí ve dvojlůžkových pokojích s vlastním sociál-
ním zařízením. Všechny pokoje jsou kompletně vyba-
veny a navíc nabízíme možnost jejich vlastního dovy-
bavení osobními drobnými předměty.

Stravování 
Základem je kvalitní domácí strava podávaná pětkrát 
denně (v případě zdravotních indikací klienta šestkrát 
denně). Samozřejmostí je široká nabídka teplých a stu-
dených nápojů. Jídelníček pro naše klienty sestavuje 
nutriční terapeut s ohledem na jejich aktuální zdravot-
ní stav. V  indikovaných případech zajistíme enterální 
a parenterální výživu.

Komunikace s rodinou
Kvalitní komunikace s rodinou je důležitou a nedílnou 
složkou naší péče. S rodinou úzce spolupracujeme, in-
formujeme ji o aktuálním stavu klienta a zapojujeme ji 
do péče. Příbuzní mají možnost svého blízkého kdykoliv 
navštívit a trávit s ním společný čas. Pro klienty zajiš-
ťujeme veškerou administrativu. Příbuzným klientů je 
k dispozici základní sociální poradenství.

Péče o klienta 
Pro náš ochotný personál je individuální, vlídný a osob-
ní přístup naprostou samozřejmostí. Péče o  klienta je 
zajištěna pravidelně školeným a sehraným týmem pra-
covníků v sociálních službách, všeobecnými a praktic-
kými sestrami a  dalšími pracovníky. Základem péče 
je snaha o  maximální aktivizaci klienta a  uspokojení 
všech jeho individuálních potřeb s využitím nejmoder-
nějších postupů.

Lékařská péče 
Našim klientům jsou poskytovány kvalitní zdravotní 
služby pokrývající základní odbornosti, které pomohou 
optimálně diagnostikovat a  léčit všechny běžné zdra-
votní problémy a preventivně jim také předcházet. 

K dispozici je nadstandardně vybavené lékařské praco-
viště. Je-li to možné a účelné, klientům tak zajišťujeme 
vyšetření a  ambulantní ošetření přímo v  zařízení. Na-
šimi spolupracovníky jsou špičkoví odborníci v  oboru 
všeobecného praktického lékařství, psychiatrie a  neu-
rologie a též zkušení internisté, kardiologové a další am-
bulantní specialisté. V případě nutnosti ošetření mimo 
naše zařízení zajistíme transport s doprovodem. 

Máme propracovaný systém lékařských vizit a  pravi-
delných preventivních kontrol psychického i fyzického 
stavu našich klientů. Díky tomu jsme schopni zachytit 
každou změnu zdravotního stavu a bezprostředně upra-
vit léčebný, ošetřovatelský a stravovací režim.

pardubice


